Ackividad de Vepag Pigicil

1 Resolver las siguientes operaciones utilizando las propiedadesdela potenciacion.
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2. Resolver las siguientes ecuaciones de primer grado.

a. Side los tresquintos de los libros que tiene Juan le quitamos la mitad de los
mismos, nos quedan todavia 50. ¢ Cuantos libros tiene Juan?

b. Ernestotiene 3 afios mas que Mercedesy esta tiene 5 mas que Luis. Calcula la
edad de cada uno si entre los tres suman 58 afios.

c¢. Después de gastarlas4/7 partesde un deposito quedan 78 litros. éCudl es la
capacidad del deposito?

3. Resolver lassiguientes ecuaciones de segundo grado.
a. 6.Dentrode 11 afios la edad de Pedro sera la mitad del cuadrado de la edad
gue tenia hace 13 afios. Calcula la edad de Pedro
b. Un jardin rectangular de 50 m de largo por 34 m de ancho esta rodeado por un
camino de arena uniforme. Halla la anchura de dicho camino si se sabe que su
areaes 540 m?,

e. ¢Qué numero multiplicado por 3 es 40 unidades menor que su cuadrado?

4 Resolver los siguientes problemas de progresiones aritméticas y geométricas.
a. Los angulos de un tridngulo estan en progresion aritmética. Sabiendo que el
mayor de ellos mide 105°, écuanto miden los otros dos?
b. Elalquiler de una bicicleta cuesta 5 € la primera hora y 2 € mas cada nueva
hora. a) éCudl es el precio total de alquiler de 7 horas? b) Halla una férmula
que nos dé el precio total de alquiler de n horas.

toLIVEWORKSHEETS



